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Brezplačni telefon za pomoč:  080 15 30

	
		
		
			S klicem na 080 15 30 ali sporočilom dobite osnovne informacije, če iščete pomoč pri uveljavljanju vaših pravic: 
	o tem, kako vam lahko pomagamo 
	kako vložiti pobudo in 
	druge informacije o našem delu

Za stik pisarno varuha ali kabinetom ali vse druge informacije smo vam na voljo na 01 475 00 50.  

Otrokom in mladim smo na voljo na 080 36 86.
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Peter SvetinaKabinet varuhaTajništvo varuha
Namestniki varuha
Ivan ŠelihMiha HorvatDr. Jože RuparčičDr. Dijana Možina ZupancTajništvo namestnikov
Generalni sekretariat
Generalna sekretarka - Tatjana GuštinTajništvo generalne sekretarke
Strokovna služba
Direktorica Strokovne službe - Martina Ocepek
Kabinet varuha
Vodja Kabineta - Nina OmerzaOdnosi z javnostmiMednarodne zadevePubliciranje
Organizacijske ENOTE in Svet varuha
Državni preventivni mehanizemSvet varuha za človekove praviceZagovorništvo otrokCenter za človekove pravice
Pravni temelji
Ustava Republike SlovenijeZakon o varuhu človekovih pravic (uradno prečiščeno besedilo) (ZVarCP-UPB2)Poslovnik Varuha človekovih pravicPoslovnik Sveta varuhaDržavni preventivni mehanizemZagovorništvo otrokPristojnosti Varuha v drugih zakonihAkti Varuha
Varstvo osebnih podatkov
Pooblaščena oseba za varstvo osebnih podatkov
Informacije javnega značaja
Pooblaščene osebe za informacije javnega značajaKatalog informacij javnega značaja
Zaščita prijaviteljev - notranja pot za prijavo pri Varuhu

Razpisi in Sklepi o ravnanju s stvarnim premoženjem Varuha
Pretekli razpisi
Zaposlitve in povabila k sodelovanju
Pretekle zaposlitve in povabila k sodelovanju
Zgodovina
Vodstva Varuha v različnih mandatihZgodovina institucije VaruhaIzvor instituta ombudsmana



	KAJ DELAMOVarovanje pravic po področjih
Enake možnostiDelovno pravne zadeveDostojanstvo in osebnostne praviceGospodarske javne službeNacionalne in etnične skupnostiOkolje in prostorOmejitev osebne svobodePravice otrokPolicija in redarstvoPravosodjeSocialna varnostStanovanjske zadeveSvoboda vesti in izražanjaŠolstvo, šport, kulturaTujciUpravne zadeveZasebnostZdruževanje in volilna pravica
Skrb za pravice posebej ranljivih skupin
Invalidi in osebe s posebnimi potrebamiOsebe s težavami v duševnem zdravjuOtrociŽenskeStarejšiTujciNacionalne in etnične skupineLGBTQ+Verske skupnostiZaposleni in brezposelni
Iščete pomoč?
Brezplačna telefonska številkaKdaj se obrniti na Varuha?Kaj Varuh lahko stori?Česa ne more storiti?Kaj je pobuda?Kako priti do Varuha?Predstavitvena zloženka o Varuhu (PDF)
Mednarodno sodelovanje
Mreža DPM-jev JV EvropeMednarodno združenje ombudsmanov IOICRONSEEENOCENNHRIECRIAOM
Poslovanje zunaj sedeža
Pregled preteklih poslovanj
Varuhovi kotički po občinah

Koristni naslovi in informacije
Državne institucijeMednarodne organizacijeNevladne organizacije
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Sporočila za javnost

Obravnavane pobude in širša vprašanja

Priporočila, predlogi, mnenja

Zahteve za oceno ustavnosti

Novinarske konference




	POROČILA / PROJEKTIPublikacije / gradiva
LETNA POROČILA, priporočila DZ, odzivna poročila VladePosebna poročilaPoročila Državnega preventivnega mehanizmaMednarodna poročila in publikacijeUniverzalni periodični pregled (UPR)Zborniki in razne publikacijePriročniki, vodičiBilten Varuha - arhivske številke
Izpostavljene vsebine, kampanje
Covid-19
Projekti / dogodki
KonferenceOkrogle mizePosveti, spletni dogodkiPogovoriPredavanjaRaznovrstni pristopi k promociji ČPRaziskave Varuha
Promocijska gradiva
Informativne zloženke o Varuhu (SLO, ITA, HUN, ENG, DE, SRB, MKD, HR, ALB, BIH)Obrazec za vložitev pobude (SLO, ITA, HUN, ENG)Informativna zloženka o Varuhu v romskih jezikihInformativna zloženka o Varuhu v LAHKEM BRANJUDržavni preventivni mehanizemZagovorništvo otrok



	PRAVNI TEMELJI ČPOZN - Organizacija združenih narodov
Splošna deklaracija človekovih pravicMednarodni pakt o državljanskih in političnih pravicahMednarodni pakt o ekonomskih, socialnih in kulturnih pravicahKonvencija o odpravi vseh oblik rasne diskriminacijeKonvencija o odpravi vseh oblik diskriminacije ženskKonvencija o otrokovih pravicahKonvencija OZN proti mučenju in drugim krutim, nečloveškim ali poniževalnim kaznim ali ravnanjuKonvencija o pravicah invalidovMednarodna konvencija o zaščiti vseh oseb pred prisilnim izginotjemUniverzalni periodični pregled - UPP
SVET EVROPE
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        Varuh človekovih pravic Peter Svetina je v sredo, 13. septembra 2023, s sodelavkami in sodelavci obiskal Mestno občino Slovenj Gradec. Pogovoril se je z županom Tilnom Kluglerjem, obiskal novo bivalno skupnost uporabnikov Centra za usposabljanje, delo in varstvo Črna na Koroškem (CUDV) na Ozarah, ki je nastala v okviru pilotnega projekta deinstitucionalizacije socialnovarstvenih zavodov v državi, v katerem poleg CUDV Črna na Koroškem sodeluje tudi Dom na Krasu. Direktorica CUDV Črna na Koroškem Dalja Pečovnik je varuhu pojasnila, da je v 19 stanovanjskih enotah po Koroški novo domovanje dobilo okoli sto uporabnikov CUDV Črna na Koroškem. Varuh Peter Svetina je pohvalil projekt deinstucionalizacije, ki ga je ta center izvedel. Izrazil pa je obžalovanje, da zakon o dolgotrajni oskrbi ni šel v to smer, a pričakuje, da bo ta primer dobre prakse podlaga za razvoj deinstucionalizacije po celotni državi. 


Varuh Svetin se je srečal tudi s predstavniki civilne iniciative za varovanje okolja in zdravja občanov in občank, imenovana Civoz, ki že več let opozarja na različne okoljske probleme. Na srečanju so varuha seznanili s pričakovanji, da hmeljarji občane vnaprej obveščajo o načrtovanih škropljenjih hmelja v neposredni bližini bivališča, da bi ti lahko ustrezno ravnali in se v tistem času ne bi izpostavljali fitofarmacevtskim sredstvom. Varuh Svetina jim je obljubil, da se bo na pristojnem ministrstvu in v kabinetu predsednika vlade tudi osebno angažiral za to, da se vzpostavi strokovna mediacija med hmeljarji in iniciativo. 


Ekipa Varuha človekovih pravic se je na poslovanju sicer sestala s petimi pobudniki. Dva primera sta bila povezana z družinskimi razmerji, eden pa z dolgotrajnim odločanjem centra za socialno delo in sodišča. Varuh človekovih pravic bo vse primere obravnaval in ukrepal v skladu s svojimi pristojnostmi. 


Slovenjgraški župan Tilen Klugler je varuha seznanil s težavami, ki jih imajo pri pridobivanju mnenj z ministrstev in iz drugih državnih institucij. »Občinska uprava se sooča s težavami, saj s strani državnih organov ne dobi pravočasnih odgovorov, mnenj ali že odobrenih evropskih sredstev, kot je denimo pri naložbi v ultrafiltracijo vode, pri kateri je občina več mesecev pristojno ministrstvo čakala na priliv odobrenih sredstev. Občina tudi še vedno ni pridobila dveh mnenj glede umeščanja južne obvoznice v prostor, kljub temu, da se je rok že iztekel. Občinski prostorski načrt zato še ni v sprejemanju na občinskem svetu, konec novembra pa se izteče tudi rok za črpanje evropskih sredstev za projektiranje južne obvoznice,« je izpostavil župan Klugler. 


Varuh človekovih pravic Peter Svetina je ob tem opozoril na načelo dobrega upravljanja. »To je najpogostejša kršitev, ki jo ugotavljamo v naši instituciji in na katero opozarjamo tudi v naših letnih poročilih. Veliko posameznikov in posameznic se zaradi neodzivnosti ali počasnega odločanja organov obrača na nas. Prav tako lokalne skupnosti opozarjajo, da so državni organi neodzivni, zaradi česar je lahko ogrožen razvoj občin ali različna finančna sredstva,« je pojasnil varuh Svetina. 


Ob robu poslovanja je varuh v družbi župana v avli občine odprl tudi Varuhov kotiček, ki je prvi kotiček na Koroškem. »Z Varuhovim kotičkom se bomo še lažje približali prebivalkam in prebivalcem v lokalnem okolju in jim pomagali, če se bodo znašli v stiski ali pa bodo imeli težave pri iskanju odgovorov oz. pojasnil različnih institucij ali organov. Informacije so dostopne ne le v digitalni temveč tudi v klasični obliki, saj se veliko ljudi v poplavi informacij na spletu ne znajde prav dobro,« je pojasnil Svetina.


Varuh človekovih pravic je že v 39 občinah odprl Varuhove kotičke. Vse občine, kjer že stojijo kotički, imajo na spletni strani vzpostavljeno tudi rubriko Varuhov kotiček, kjer so tudi v digitalni obliki dostopne vse informacije o Varuhu in še obrazec za pobudo. Prav tako občine v občinskem glasilu objavijo daljši članek o delu institucije Varuha človekovih pravic, da se lahko občanke in občani podrobno seznanijo, kdaj in kako se lahko obrnejo na Varuha, kdaj jim Varuh lahko pomaga in kdaj pri njihovi težavi ne more posredovati, saj ni v njegovi pristojnosti. Varuh človekovih pravic Peter Svetina želi do konca svojega mandata Varuhove kotičke postaviti v čim več slovenskih občin.
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